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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) KE 3

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Kalianget

Kelas/Semester : VII/ Ganjil
Tahun Pelajaran :2021-2022
Fase :D

Mata Pelajaran : Seni Rupa

Materi Pokok  : Menggambar Flora, Fauna dan
Alam benda
Waktu : 2 JP (2x 40 menit)

A.Capaian Pembelajaran (elemen : mengalami)
Peserta didik mampu mengamati pengalaman
dan pengamatannya terhadap lingkungan,
perasaan, atau empatinya secara virtual dengan
menggunakan proporsi, gesture dan ruang

B. Tujuan Pembelajaran
Setelah membaca dan diskusi teori tentang
teknik menggambar, peserta didik mampu
memahami dan menerapkan hasil membaca,
diskusi dengan sikap jujur, disiplin dan percaya
diri.

C. Indikator
1. Peserta didik mampu menjelaskan macam-
macam teknik menggambar dengan
bahasanya sendiri.
2. Peserta didik mampu mengelompokkan
teknik menggambar kering dan basah.

D. Materi
1. Macam-macam teknik menggambar.
2. Alat dan bahan untuk masing-masing teknik
menggambar.

E. Sarana dan Prasarana
1. Contoh gambar flora, fauna dan alam benda

hasil print out.

. HP android pribadi

. Speaker aktif

.LKPD 3

. Lembar Refleksi Peserta didik

. Kartu kosa kata tentang teknik menggambar
yang dibuat sendiri oleh guru

AN D B~ W

H.Kegiatan Pembelajaran
1.Pendahuluan

v Guru memberi salam, selanjutnya meminta
1 peserta didik untuk memimpin doa
sebelum memulai pelajaran.

v" Guru menyapa dan mengecek kehadiran
peserta didik.

v" Sesuai dengan kesepakatan bersama
sebelum memasuki kegiatan inti (sumber
informasi dari asesmen diagnostic) , guru
memotivasi peserta didik untuk
menyanyikan 1 lagu daerah secara
bersama-sama.

v Guru melakukan apersepsi kepada peserta
didik tentang materi pelajaran sebelumnya
yaitu materi unsur-unsur seni rupa dengan
cara bertanya jawab.

v" Guru menyampaikan kepada peserta didik
tentang indikator pembelajaran dan teknik
penilaian selama pembelajaran.

2.Kegiatan Inti

v" Guru menunjukkan macam-macam gambar
flora, fauna dan alam benda dengan teknik
menggambar yang berbeda-beda.

v" Guru meminta peserta didik untuk
menanggapi tentang gambar yang
ditunjukkan guru di papan tulis dengan
bahasanya sendiri.

v" Guru membagikan LKPD 3 tentang teknik
menggambar dan kartu kosa kata yang
berhubungan dengan teknik menggambar
memuat tentang cirri-ciri khusus, alat dan
bahan yang digunakan di masing-masing
teknik menggambar yang berbeda untuk
didiskusikan secara kelompok (sumber
informasi dari pembelajaran yang sudah
direfleksi sendiri oleh peserta didik di
pembelajaran sebelumnya)

v" Guru memberi kesempatan diskusi
kelompok kepada peserta didik untuk
mengerjakan LKPD 3 dan
mengelompokkan kartu kosa kata sesuai
dengan teknik menggambar. Untuk
pembagian kelompok sudah disepakati di




pertemuan sebelumnya dan guru bertugas
memotivasi dan mendampingi peserta
didik selama kegiatan diskusi kelompok.

v Setelah diskusi kelompok selanjutnya guru
mempersilahkan peserta didik untuk
presentasi hasil kerjanya secara bergantian
dengan cara menempelkan kartu kosa kata
tepat dibawah gambar flora, fauna dan
alam benda yang sudah ditempelkan guru
sebelumnya di papan tulis.

v Selanjutnya guru mempersilahkan masing-
masing kelompok secara bergantian untuk
menanggapi hasil presentasi temannya di
papan tulis dan guru bertugas sebagai
moderator.

3.Penutup

v Guru memberikan pujian dan applaus
untuk hasil presentasi seluruh peserta didik.

v" Guru membagikan lembar refleksi diri
peserta didik untuk diisi secara tertulis.

v" Guru memberikan kesempatan peserta
didik untuk merefleksi secara lisan tentang
proses pembelajaran yang sudah
berlangsung.

v" Guru meminta peserta didik secara
bergantian menyimpulkan tentang macam-
macam teknik menggambar.

v" Guru meminta peserta didik untuk
mengumpulkan LKPD 3 dan lembar
refleksi diri, selanjutkan mengingatkan
untuk membaca di rumah materi tentang
prinsip menggambar di pertemuan
berikutnya.

v Guru menutup pembelajaran dengan
mengucapkan salam.

F.Metode
Tanya jawab ,diskusi dan penugasan

G.Sumber Belajar

1.Buku siswa Seni Rupa kelas VII

2.Handout 2 Menggambar Flora, Fauna dan alam
Benda yang dibuat oleh guru sendiri.

I.Penilaian sikap dan formatif

1. Penilaian sikap : disiplin dan jujur ditunjukkan
dengan mengumpulkan LKPD 3 dan lembar
refleksi diri  (guru memberi tanda contreng di
sikap disiplin dan jujur)

2. Penilaian sikap : percaya diri ditunjukkan aktif
selama pembelajaran baik diskusi kelompok dan
presentasi kelompok serta kegiatan Tanya jawab
(guru memberi tanda contreng di sikap percaya
diri)

2.Penilaian pengetahuan : memberikan nilai untuk
hasil kerja LKPD 3.

Penyusun

IDAYATI, S.Pd
NIP 19720616 200501 2 009




Nama

Kelas/No Absen

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 3
Mata pelajaran : Seni Rupa
Materi pokok : Menggambar flora, fauna dan alam benda
Kelas/semester : VII/ Ganjil
Alokasi waktu 12 x40°

A. Petunjuk Belajar
a. Baca materi tentang menggambar flora, fauna dan alam benda di buku paket siswa
b. Cermati handout yang dishare oleh guru di classroom seni budaya
c. Lakukan pengerjaan latihan dengan cermat sesuai petunjuk
B. Tujuan pembelajaran
Setelah membaca dan diskusi teori tentang teknik menggambar peserta didik
mampu memahami dan menerapkan hasil membaca, diskusi dengan sikap jujur, disiplin dan
percaya diri.
C. Indikator :
1. Peserta didik mampu menjelaskan macam- macam teknik menggambar dengan bahasanya
sendiri.

2. Peserta didik mampu mengelompokkan teknik menggambar kering dan basah
D. Latihan-Latihan

KEGIATAN 3

Tugas ini merupakan tugas kelompok

Kerjakan sesuai dengan pemahaman kalian mengacu kepada materi seni budaya (seni Rupa)
menggambar flora, fauna dan alam benda.

Kalian diminta untuk mengamati dan mengidentifikasi unsur-unsur seni rupa yang disajikan
di handout 2 menggambar flora, fauna dan alam benda yang dishare guru di classroom seni
budaya.

Perintahnya :

Bacalah dengan teliti handout 2 menggambar flora, fauna dan alam benda.
Tulislah hasil pengamatan yang kalian lakukan di kolom yang telah disediakan (semua kolom
harus terisi sebagai tanda jawaban kalian lengkap)

Untuk memudahkan kalian, bisa memanfaatkan kolom-kolom dibawah ini
1. Menyimak bacaan handout 2 menggambar flora, fauna dan alam benda
a) Kategori mengelompokkan teknik menggambar kering dan basah
b) Berdasarkan hasil pengamatan kalian kelompokkan macam-macam teknik
menggambar ke dalam kelompok basah atau kering



NO Teknik Penjelasan
Menggambar
1
2
3
4
5

. Pengamatan Teknik Menggambar

a) Kategori mengelompokkan teknik menggambar
b) Berdasarkan hasil pengamatan kalian kelompokkan macam-macam teknik
menggambar kedalam keompok basah atau kering dengan cara mencontreng

NO | TEKNIK MENGGAMBAR | KERING | BASAH | ALAT DAN BAHAN

Selamat mengerjakan dan semoga sukses




LEMBAR REFLEKSI PESERTA DIDIK

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran hari ini, ceritakan hal-hal yang kalian pahami,
masih membingungkan, dan ingin kamu pelajari lebih lanjut

Nama
Kelas
Absen
Tanggal

No Pernyataan Jawaban

Materi pelajaran yang sudah
saya pahami

Materi pelajaran yang masih

2 membingungkan bagi saya
3 Materi pelajaran yang ingin

saya pelajari lebih dalam
4 Prasaan saya setelah

mengikuti pelajaran kali ini




Kelas

JURNAL SIKAP

NO

TANGGAL

NAMA PESERTA
DIDIK

CATATAN SIKAP

PROFIL
PELAJAR
PANCASILA









